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Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva 

 

 
 

Rozhovor mezi Ptaah, Quetzal, Bermunda, Florena, Enjana                      
z Federace Plejaren  

a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM 
 

Osmistý třiaosmdesátý kontakt 

Neděle, 7. dubna 2024, 13.26 hod. 

 

Billy   Och – ahoj, přicházíte hned všichni, ale buďte pozdraveni a vítáni. Ty, Quetzal, můžeš prosím 
zezadu přinést židle, abyste se mohli všichni posadit. 

Bermunda   Děkuji, i ty buď pozdraven. Vždyť chceme jen slyšet, o čem musíš referovat, a nalézt radu, 
jaká opatření mají být proti té věci přijata. Ptaah nás již informoval o tom, co vyvstalo, a bude to i on, 
kdo poskytne radu. 

Enjana   Ano, ale i já tě zdravím. 

Florena   K tomu se připojuji. Buď tedy pozdraven i ode mě. 

Ptaah   Přirozeně i ode mě. 

Quetzal   Také já se chci k pozdravu připojit – a tady jsou ty židle, chci k nim ještě jednu ... 

Bermunda   ... my tři – Florena, Enjana a já – můžeme sedět zde vedle sebe, když položíme stranou ten 
polštář. Quetzal, nemusíš tedy tu další židli přinášet. 

Billy   Dobře, pak tam tu židli tedy můžeš nechat, ale já chci začít hned tím, proč jsem tě, Ptaah, včera 
volal a proč jsem pověděl, co se událo. Žel se stalo, že někdo, totiž ... To je přesně to, co se zvrhávajícím 
se způsobem děje i u náboženských sekt, které se zvrhávají ještě hůře než sama náboženstva. V tomto 
případě, jenž se nyní odehrává, jsou z našich kontaktních zpráv vyhledávány události, vysvětlení a fakta 
a ty jsou pak zcela chybně a naprosto překrouceně reprodukovány, avšak jsou z nich také 
»vyčarovávány« děsivé historky, lži, podvody a zjevně nějaká nová sekta, k níž už náležejí někteří věřící. 
Na tuto věc byla upozorněna Bernadette, a tím pádem i já, a proto jsem tě, Ptaah, volal a vysvětlil jsem 
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ti tuto věc, ohledně níž samozřejmě nemůžeme otálet, neboť to nesmí být nikdy tak, resp. nesmí se 
nikdy stát, aby z FIGU a z »Učení pravdy, Učení Tvořivé energie, Učení života« mohla vzejít sekta 
jakéhokoliv druhu. Tomu je nutno bránit už tím, že budou chybné interpretace dušeny v zárodku, dříve 
než začnou být rozšiřovány a než dospějí do mozků pozemšťanů, kteří nejsou schopni samostatně 
myslet, ale berou hloupě a omezeně každou lež, fantazii a každý podvod za bernou minci, a propadají 
tudíž víře v ně. A právě do takových vadných interpretací se pustila – patrně ještě v malém rámci – jedna 
bezskrupulní a nezodpovědná osoba, která buduje sektu, a která tedy již s pomocí vyfantazírovaných lží 
a podvodů svedla a zlákala k sektářské víře některé zastánce a známé. To vše se nám doneslo proto, 
že byla položena Bernadette následující otázka, z níž začalo být jasné, že nějaká pomatená, šílená osoba 
zneužívá naše kontaktní zprávy, vysvětlení, objasnění a výpovědi atd. k tomu, aby šířila vyfantazírované 
lži a podvody, a budovala tak zjevně sektu. Naši pozornost vzbudila následující otázka a z ní plynoucí 
odpovědi: 

Otázka 

Měli bychom dotaz ohledně Anatola a Petry-Meriam, kteří přece na počátku 80. let 20. století přišli 
o život při automobilové nehodě a kteří vlastně měli pomoci Billymu s rozšiřováním Nauky. Disponujete 
možná vědomostí o tom, zda jsou formy Tvořivé energie Anatola a Petry-Meriam již opět inkarnovány 
na Zemi a zda mohou opět podporovat misi? 

Odpověď 

Ne, toto žel nevíme, a i kdyby to Billy věděl, tak by o tom nesměl hovořit. Krom toho by ke všem 
objasněním tohoto druhu bylo nutno zapojit rovinu »Arahat Athersata«, jelikož životní formy pod touto 
rovinou nejsou schopny takovouto věc objasnit. Takovýto dotaz rovině »Arahat Athersata« však vůbec 
není jednoduchý, neboť by musel být sdělován dále přes různé »stanice«, protože ani Plejaren nejsou 
schopni tuto rovinu kontaktovat přímo. 

Otázka 

Jedna osoba tvrdí, že byla Petrou-Meriam a že v roce 3999 nebude vyzvednuta kosmickou lodí Plejaren, 
až sem tito přiletí, aby vzali určité lidi pryč ze Země. Tato osoba argumentuje tím, že bude v roce 3999 již 
evolvována do vyšších rovin Tvořivé energie, a že tedy kosmickou lodí již nebude moci být vyzvednuta. 
Krom toho tato osoba tvrdí, že v době Jmmanuela byla předcházející osobnost Američana Michaela 
Horna Šavlem (Pavlem z Tarsu; pozn. překl.). 

 

Billy   Pisatelská osoba těchto otázek se přirozeně cítí být podvedena – a sice právem –, a tudíž na tento 
dotaz odpověděla Bernadette následující: 

Ano, je pochopitelné, že se cítíš být podveden/a, když někdo plácá takovéhle nesmysly. V zásadě můžeš 
vyjít z toho, že NIKDO na naší Zemi by nebyl v pozici ani schopen vypátrat, kým nebo čím byla jeho 
předcházející osobnost v nějakém z dřívějších životů, jelikož ani ryzí pozemšťané, ani zde inkarnované 
formy Tvořivé energie starých osobností Plejaren nejsou vývojově schopni zjišťovat spojitosti se svými 
dřívějšími osobnostmi. Kdo něco takového tvrdí, je prostě lhář nebo člověk psychicky nemocný či ochořelý 
bludy. Osobně bych se od takovýchto osob v každém případě distancovala, dokonce i tehdy, když patří 
k FIGU. 

Je naprosto vyloučené a absolutně iluzorní, aby byla nějaká pozemská osoba – a podle mého názoru lze 
vyjít z toho, že osoba, která pronáší dotyčná tvrzení, je ve spisech FIGU dosti dobře zběhlá, avšak zjevně 
je absolutně »nepobrala« – v roce 3999 již evolvována do tak vysoké roviny Tvořivé energie, aby se mohla 
samostatně inkarnovat na planetu Erra, a tak je tomu proto, že pozemšťané potřebují k dosažení tohoto 

http://cz.figu.org/


3 
 

 

Copyright 2024 bei ‹Billy› Eduard Albert Meier, Semjase Silver Star Center, Hinterschmidrüti 1225, 8495 Schmidrüti, Schweiz 
FIGU Studiengruppe ČR: http://cz.figu.org 

evolučního stupně ještě několik desítek miliónů let, a z toho není vyvázán nikdo. Kdyby ta osoba byla 
skutečně tak daleko, jak sama tvrdí, tak by byla dokonce o několik miliónů let vyspělejší než Plejaren. 

To je tedy odpověď Bernadette. Dále ta osoba, která nás informovala, psala, že dotyčná persona – která 
této obrovské pitomosti a neuvěřitelnému nesmyslu patrně sama věří, a proto je i vypráví – navíc ještě 
požívá drogy, a proto jistě není divu, že se u ní objevují iluze a fantazie, které pokládá za skutečnost. 
Nicméně tenhle blábol, který tahle prolhaná a podvodná persona rozšiřuje – neboť skutečně vše se 
zakládá toliko na lžích a klamavých podvodech –, uvádí její spolubližní v omyl. Krom toho prý tahle lživá 
osoba svým věřícím zastáncům či známým také namlouvá, jakými osobnostmi údajně byli ve svých 
dřívějších životech, jakož i to, jaká je jejich mise pro jejich současný život atd. Tím je klamavě zapíráno, 
že si vskutku každý člověk volí a utváří svoji nejpravlastnější životní misi sám a individuálně, a nemusí 
plnit misi jemu určenou a vnucenou. Je mu dokonce též naprosto ponecháno na vůli, zda se bude nebo 
nebude chtít chopit svého vlastního životního úkolu a zda jej vůbec bude nebo nebude naplňovat, tedy 
toho úkolu, aby ze sebe samého rozpoznal odpovědnost a aby se tím, že se bude ustavičně učit, usilovat 
o věci a ty pak realizovat, stal opravdu skutečným člověkem, díky tomu, že se k tomu bude sám 
podněcovat a že se jím vskutku stane. 

Zdá se, že všichni známí této podvodnické osoby bez odporu věří jejím iluzím, fantaziím, lžím 
a podvodům, což činí patrně proto – jinak si to nedovedu vysvětlit –, že se tato osoba vůči svým hloupým 
a prostoduchým posluchačům prezentuje jako dominantní osobnost, která dokáže své lhaní a podvádění 
prosazovat s kriminální přesvědčivou energií. Celé konání téhle osoby zcela očividně neplyne jen z bludů, 
kterými zjevně trpí – pravděpodobně právě vlivem drog, jak bylo rovněž referováno –, ale i z toho, 
že vědomě využívá kriminální energii. Tou se podle mého názoru očividně zaměřuje na to, aby si pomocí 
lhaní a podvádění nahrabala peníze a mohla tak zbohatnout, aniž by musela pracovat, avšak rovněž 
i na to, aby vypadala jako něco mimořádného a jako »zázračný člověk« a nechala se sobecky 
»zbožňovat«, jak to bývá sektářům vesměs vlastní, přičemž sektářům bývá cizí jakákoliv skromnost. 
A že jsou v tomto případě ve hře ještě i drogy, to celou věc ještě zhoršuje; neboť drogy působí na život, 
zejména na fungování určitých oblastí mozku atd., což je žel našim vědcům, kteří se zabývají těmito fakty, 
patrně dosud neznámé. O těchto věcech jsem byl ale ve 40. letech 20. století už poučován Sfath, jakož 
i o velmi mnoha vědomostech v četných jiných oblastech. Co všechno by k tomu bylo ještě možno 
povědět, to Bernadette krátce shrnula v tomto svém dobrém vysvětlení: 

»Ohledně konzumace drog je ještě nutno říci, že drogy jakéhokoliv druhu zapříčiňují v mozku trvalé škody 
tím, že ovlivňují neuronální procesy a způsobují změny, jež naši neurologové ještě vůbec nedokážou 
zjistit. Tyto změny představují škody, jež se mohou plynule pohybovat od závažnosti velmi minimální 
až po závažnost velice značnou, avšak v každém případě bývají již nevratné, přičemž trvale ovlivňují 
a poškozují vnímání a myšlení, což může vést k lehkým škodám, ale dokonce i ke zlým, zvrhlým bludným 
představám, schizofrenii či jiným hlubokým poruchám vědomí či onemocněním vědomí.« 

 

Ptaah   Co k tomu má být řečeno, to jsi již svými slovy vyslovil, a tudíž k tomu není nutno zmiňovat nic 
dalšího. Dále by však mělo být vysvětleno to, co jsi ve svém výkladu opomněl, co však považuji za důležité 
vysvětlit, a měl bys ze své strany toto vysvětlení ještě poskytnout, neboť si myslím, že odpovídá tvému 
úkolu, abys to, co je nutno vyložit, ještě zmínil. 

Bermunda   To odpovídá i mému názoru, neboť jsem fakticky toho mínění, že jsi k takovému vysvětlení 
předurčen. 

Quetzal   To odpovídá tomu, co si myslím i já. 

Billy   Však dobrá, pak tedy budiž – ale mohl bys to vyložit i ty, Ptaah. 
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Ptaah   To bych mohl, ale pokládám ono nezbytné vysvětlení za tvůj úkol, neboť ty jsi přece osoba, která 
přináší Nauku ... 

Billy   ... však dobrá – jak myslíš, pak se tedy právě pokusím tu věc vysvětlit tak, aby pak byla, doufejme, 
skutečně pochopena. 

Ptaah   Kromě toho, co jsem řekl, si myslím, že bude nezbytné a velmi potřebné, abys vysvětlil některé 
věci o běhu, působení a evoluci formy Tvořivé energie – protože já sám jsem v tomto ohledu méně 
zběhlý. 

Billy   Je-li tomu tak, pak to právě udělám. – Nuže: Podle toho, co vykládá velmi obsáhlá Nauka životní 
energie Tvoření, se chci na základě svého vědění a svých nemnohých poznatků pokusit vysvětlit, jak se 
vše má. Ale jedna věc při tom musí být jasná, a sice že to celé je velmi rozsáhlé a že neznám ta poslední 
tajemství, takže mohu uvést jen něco z toho, co skutečně vím. Při tom bude nezbytné, abych vše 
zopakoval a vysvětlil vícekrát, pokud mají lidé všemu správně porozumět. 

Když se člověk 21. dne po zplození »probudí« k životu – což nastává tím, že životní energie Tvoření 
vstoupí do lidské formy života –, tak se to stane vznikem/vzejitím vědomí. Právě vědomí je totiž utvářeno 
Tvořivou životní energií, která také naplňuje tělo životem a prakticky jej probouzí. To se tedy odehrává 
již 21. dne po zplození. Pokud však vědomí člověka opět vyhasne – a tím pádem veškerý tělesný život –, tak 
se to neděje v žádném případě z předurčených důvodů, a tedy v důsledku předurčené kratší či delší doby 
života. Vše skutečně a popravdě probíhá jen na základě individuálních životních okolností dotyčné osoby. 
A když potom vyhasne vědomí, a člověk tedy zemře a je vskutku mrtev, tak forma životní energie Tvoření 
uniká do své roviny (roviny formy životní energie Tvoření) a opět do ní – slučujíc se s ní – dospěje, aby v 
ní při prodělávání vlastní evoluce prodlévala tak dlouho (čas se nazývá nekonečným trváním), než 
zpracuje všechno vědění, jejž dosáhla ze své předešlé existence, resp. z života v podobě vědomní 
energie, která oživovala člověka, a než se tedy tímto způsobem evolvuje. 

Smrtí tedy končí schopnost života člověka, resp. schopnost života jeho vědomí a těla, a to proto, 
že životní energie Tvoření opět »odputuje«. Je-li pak člověk skutečně mrtvý a je-li tento stav mrtvosti 
skutečně a fakticky dán – když tedy v těle již není přítomno živoucí a fungující vědomí a životní energie 
–, tak je absolutně nemožné mu životní energii znovu »vdechnout«, neboť co je skutečně mrtvé, to již 
nelze »probudit« k novému životu. To by se naprosto příčilo přírodním zákonům, jež nepřipouštějí vůbec 
žádné »zázraky«, ale jsou nastaveny tak, že vše absolutně uspořádává logická konsekventnost. Zázrak 
znovuoživení mrtvého nemůže vykonat ani vyfantazírovaný a imaginární »Bůh«, jak si jej kupříkladu 
na základě bujné fantazie smyslelo pomatené křesťanské náboženstvo. Právě tak nelze již nikdy znovu 
oživit zmražená mrtvá těla, právě jako ani jiná mrtvá těla, jež mohla být živoucí jen díky Tvořivé životní 
energii. 

Pokud životní energie Tvoření unikne z těla, tak se ihned integruje – a sice naprosto neprodleně – 
do Tvoření vlastní dimenze, a navrací se tím pádem do své roviny (roviny životní energie Tvoření), v níž 
bude v průběhu trvání setrvávat, prodělávajíc evoluci. A jelikož Tvoření vlastní dimenze přesahuje 
celkově všechny dimenze 7 Vesmírů, tak mohou dotyčné a prakticky v sobě samých vydělené formy 
životní energie Tvoření oživovat životní formy v každém ze 7 Vesmírů Tvoření. Z toho důvodu může 
oživení nějaké formy života proběhnout v každém ze 7 Vesmírů Tvoření, poněvadž životní energie 
Tvoření není vázána jen na tu kterou jedinou planetu, jako např. na Zemi, neboť formy životní energie 
Tvoření mají k dispozici 7 Vesmírů Tvoření, a mohou tedy oživovat formy života v rozpětí celého Tvoření, 
v každém ze 7 Vesmírů / materiálních pásů. To samozřejmě probíhá v souladu s jejich rodem a druhem, 
neboť každá jednotlivá forma životní energie Tvoření je vyladěna na jednu určitou formu života, tedy 
na člověka, zvířata či bezpočet jiných forem života. 
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Je tedy nutno přesně porozumět tomu, že nastoupí-li smrt, tak se stane, že Tvořivá životní energie v plné 
míře unikne z celého těla, které je uschopňováno k životu a existenci vědomím, jeho energií. Stane-li se 
to tedy, tak se forma životní energie Tvoření ihned, a tedy neprodleně, znovu zařadí do odpovídající 
a sobě přiměřené roviny Tvoření, aby v ní setrvávala, prodělávajíc evoluci. A tam bude prodlévat tak 
dlouho, než se vyvine dále, resp. evolvuje do té míry, aby pak mohla, coby dále vyvinutá forma životní 
energie Tvoření, v podobě nového vědomí oživovat novou osobnost, a tedy i její tělo. 

Rovina Tvořivé životní energie – stejně jako ostatní roviny Tvořivé energie dle svého druhu v celkovém 
prostoru Tvoření – existuje v úhrnné dimenzi Tvoření, jež v sobě skrývá 7 Vesmírů, z nichž každý má svoji 
vlastní, odlišnou dimenzi. To znamená následující: Tvoření sestává ze 7 »prostorů«, z lidského pohledu 
nekonečně velkých, z nichž je člověku jako takový známý pouze Kosmos, prostor materiálního pásu. 
Společně s těmi 7 prostory, jež lze označit za velikost nebo šíři Tvoření, existuje v úhrnném prostranství 
Tvoření, zahrnujícím Kosmy a materiální pásy, 7 rozdílných dimenzí, a tím tedy 7 Vesmírů, jež všechny 
existují v sobě v témže prostoru, avšak jsou v důsledku svých 7 různých dimenzí od sebe odděleny. A tak 
my, pozemšťané, existujeme s Kosmem / materiálním pásem, který je nám známý, v takzvaném Vesmíru 
DERN, zatímco Plejaren vedou svůj život ve Vesmíru ANKAR. Kromě nich existuje ještě 5 dalších Vesmírů, 
které jsou mi ale neznámé, přičemž vy, Plejaren, jste do jednoho z nich pronikli a zkoumáte jej. Mimoto 
je naše Tvoření dvojčetem, přičemž to sesterské Tvoření je zformováno právě tak jako to naše, a tudíž 
má rovněž 7 Vesmírů se 7 rozdílnými dimenzemi, z nichž je mi ale známý pouze Vesmír DAL, v němž sídlí 
Asket, jakož i Sonaer, kteří původně vycestovali z planety ERRA, resp. z Plejaren. 

Inu, rovina životní energie Tvoření – stejně jako všechny ostatní energetické roviny tisícerých druhů – 
jest dána jednotně v rozloze celého Tvoření ve faktické dimenzi Tvoření, a tudíž tomu není tak, že by 
jednotlivý Vesmír ze 7 Vesmírů v dimenzi Tvoření měl v tomto smyslu své vlastní energetické roviny. Čistě 
vesmírné energie, které ve Vesmíru právě vykazují vlastní roviny, nemají naprosto nic společného se 
všemi energetickými rovinami, jež mají naprosto jen charakter dimenze Tvoření. V těchto četných 
energetických rovinách, jež všechny existují skutečně naprosto v rozměru Tvoření, je tedy i začleněna 
energetická rovina Tvořivé životní energie. Tato rovina je však – jak bylo již řečeno a vysvětleno – 
přítomna čistě v dimenzi/rozměru Tvoření a je tak všeobsáhlá, že v sobě tato všeobjímající Tvořivá 
dimenze skutečně pojímá a zahrnuje vesměs všech 7 Vesmírů a jejich dimenzí, a tudíž je tomu tak, že se 
forma životní energie Tvoření po zesnutí, resp. smrti člověka (či jakékoliv jiné životní formy) navrací 
do své a sobě odpovídající energetické roviny, aby se po neurčité, delší či kratší době, resp. delším 
či kratším trvání, mohla opět někde »objevit«, oživujíc nějaké vědomí a tělo. 

Budu-li se nyní věnovat té době v roce 3999, kdy mají Plejaren vzít zpět ony Plejaren, kteří ještě budou 
existovat na Zemi, tak zde se má věc tak, že se to bude týkat těch, kteří se chtějí skutečně vrátit zpět 
do Vesmíru ANKAR. V tomto ohledu je ještě nutno vysvětlivě povědět následovné: Až Plejaren jednou 
»stáhnou«, resp. vyzvednou některé lidi ze Země, tak se jednak bude jednat pouze o nemnohé a jednak 
to nepůjde tak snadno, jak to zní. To proto, že oni lidé, kteří nyní žijí a působí tady na Zemi a kteří budou 
jednou opět vzati zpět do Vesmíru ANKAR, jsou vesměs oživováni formami Tvořivé energie, které mohou 
existovat po dlouhé časy veskrze jen zde na Zemi pouze vlivem energetického působení roviny »Arahat 
Athersata« a které neoživují osoby v žádném jiném Vesmíru, jichž je celkově 7 a mají své vlastní dimenze. 
Tito nemnozí, kteří se podle pozemských poměrů vyvíjejí více či méně dobře, jsou lidé, jejichž životní 
energie Tvoření působí pouze vlivem zásahu roviny »Arahat Athersata« veskrze zde na Zemi, protože jim 
byl přidělen úkol, jenž vede až k pozemskému roku 3999. Tento úkol však provádějí pouze skrytě, a tedy 
nikoliv otevřeně a oficiálně, a má přitom takový charakter, aby si vlivem vyučování a chování jistých 
vyučujících postupně stále více a více pozemských lidí vyvíjelo své pravlastní pokojné myšlení, 
rozhodování a působení, jakož i svůj rozum a zdravý úsudek, a aby chápalo, jak tyto atributy používat, 
díky čemuž se má v lidstvu utvářet úhrnně pokojný, mírumilovný životní stav. To má vést v běhu času 
k tomu, aby se pozemští lidé vyvinuli od svého po tisíciletí existujícího nepokojného chování k pokojným 
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a mírumilovným bytostem, tedy právě k pravému lidství, které pak mají jednoho dne vynést do dálav 
Vesmíru, na jiné světy. Plejaren tedy pak vyzvednou dotyčné lidi, kteří byli předurčeni k tomu, aby 
řečenému úkolu činili zadost a aby se starali o to, aby byl tento úkol vskutku prováděn (což činili v dřívější 
době a mají činit i v době následné), což bylo a je umožňováno fakticky jen a pouze ojedinělým 
působením vysoké roviny »Arahat Athersata«. Toto bylo kdysi, před mnoha miliardami let, způsobeno 
intervencí Nokodemiona, který poté, co se vrátil z roviny »Arahat Athersata« do hmotného světa, přinesl 
Nauku a vše uspořádal. Ovlivnit tuto věc a cokoliv na ní změnit Plejaren nejsou schopni, a tím spíše toho 
není schopen žádný pozemšťan, a tudíž by ani nedávalo smysl, abych o tom na základě svého vědění 
zpřístupňoval bližší podrobnosti – toho se budu střežit –, neboť to vše by vedlo naprosto do nekonečna. 
Je ovšem ještě nutno povědět, že ty patřičné formy Tvořivé energie budou působením roviny »Arahat 
Athersata« opět »osvobozeny« od toho, aby, dávajíce život, působily pouze na Zemi, a tudíž začnou být 
v roce 3999 pozemského letopočtu opět »volné« pro všechny dimenze 7 Vesmírů Tvoření. 

Enjana   To vše mi není známo, a fakticky o tom nic nevím. 

Quetzal   I mně je to vše zcela neznámé. 

Florena   Mně také. 

Bermunda   Rovněž i mně. 

Ptaah   V tomto ohledu jsem se některé věci učil od svého otce, avšak nic dopodrobna. A myslím si 
k tomu, že vědění o těchto záležitostech je velmi dalekosáhlé a vyžaduje více než jen krátké a prosté 
vysvětlování, neboť si žádá přesných vysvětlení a hlubšího porozumění k tomu, aby to celé vskutku 
obsáhle ... 

Billy   ... ano, neboť k tomu, aby si mohl člověk vše uspořádat a skutečně pochopit, jsou přece nezbytné 
všechny ty obsáhlé souvislosti. Inu, říkat a vysvětlovat o tom více, je jako nosit dříví do lesa, a mimoto 
toho více povídat nesmím. Navíc by pro pozemšťany tak jako tak nebylo podstatné tyto věci obsáhle 
vědět, a proto ani není zamýšleno je Naukou šířit, neboť je zamýšleno šířit pouze všechny důležité 
souvislosti, z nichž se mohou lidé naučit tomu, aby byli lidmi opravdovými; za tím účelem je dáno »Učení 
pravdy, Učení Tvořivé energie, Učení života«, jež obsahuje všechny oblasti, které jsou fakticky nezbytné 
v lidském životě a k jeho dotyčnému utváření, jež má vést k pravému lidství. Ani ti cizinci se ony věci 
nemají dozvědět, neboť Sfath mi již ve 40. letech 20. století vysvětloval, že v každém případě nemám 
nikdy říkat příliš mnoho, neboť tyto cizince prý přesně »testoval« a zkoumal, a zjistil, že všechny jejich 
různé skupiny vědí o životní energii Tvoření právě tak málo nebo nevědí vůbec nic jako pozemšťané, 
kterým je to vše rovněž skryto. Tehdy žil ale jeden muž, který se jmenoval Haller nebo Heller či podobně 
a bylo mu asi 30 let a s kterým jsem se spolu se Sfath seznámil, když jsme se setkali – společně s Wendelle 
Stevensem, který byl zhruba tak starý jako tento muž – někde za jedním městem v Kanadě. Tenhle muž, 
který věděl, že Sfath nepochází ze Země, jevil zájem a dotázal se ho, jak člověk přichází k životu atd., 
a k tomu si vzpomínám, že mu Sfath vyprávěl některé věci o životní energii Tvoření. O to se zajímal 
i Wendelle, avšak Sfath nám všem nakázal, abychom o tom nic nevytrubovali do světa, a abychom tedy 
mlčeli. Tomu Hellerovi nebo Hallerovi – už nevím, jak se ten muž skutečně jmenoval – a Wendellovi Sfath 
ještě vyzradil nějaké věci o tom, co budou dělat v budoucnosti, tedy že se tenhle Haller nebo Heller bude 
zabývat stavitelstvím/konstruktérstvím, obchodní činností a politikou a soukromě pak i těmi cizinci 
a jejich létajícími stroji atd., zatímco Wendelle se bude zabývat těmi cizinci a jejich UFO nejen v armádě, 
ale i oficiálně. Co se z toho Kanaďana stalo, to žel nevím, neboť jsem ho viděl pouze jednou v roce 1949 
nebo 1950. Současně jsme se tehdy, Wendelle, já a Asket, často tajně setkávali, načež naše kontakty 
začaly být po mnoha letech i oficiální, totiž tehdy, když byl natáčen film »Contact«. To mohu nyní přece 
pro jednou otevřeně povědět, neboť si myslím, že tím již nikomu nepřivodím škodu, až vyvolám a sepíšu 
náš rozhovor a až se pak dostane na internet. 
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Ptaah   Tak tomu patrně bude. Avšak nyní musím říci, že to vše, co jsi pověděl o sektářském chování 
a jednání té dotyčné osoby – která pomocí lží a falzifikací pravdy patrně založila sektu a shromáždila 
kolem sebe věřící těmto věcem – vyžaduje, aby se proti tomu s okamžitou platností působilo a aby se 
podnikly nezbytné kroky k zabráněním tomu, aby toto konání té dotyčné osoby mohlo být dále úspěšné. 

Billy   Přirozeně, proto jsem tě přece volal, neboť si myslím, že náš rozhovor, který pak vyvolám a sepíšu 
a který bude následně zveřejněn na internetu a šířen, tuto věc vyjasní a způsobí, aby ti věřící, kteří těm 
lžím a podvodům onoho sektářského vůdce sedli na lep, rozpoznali faktickou pravdu. Tím je vlastně 
řečeno to, co je nutno říci. 

Quetzal   Tak to chápu i já a myslím si, že to, co se přihodilo, má být uspořádáno tak, jak říkáš. 

Bermunda   To je patrně cesta, kterou je nutno se vydat. 

Florena   K tomu se připojuji a nyní odcházím. 

Enjana   To odpovídá i mým myšlenkám. Nyní chceme tedy opět jít – a tak žij blaze, milý příteli. 

Billy   Ahoj vám všem, na shledanou. 

Bermunda   Já sama mám ještě něco, co já ... 

Billy   ... proti tomu nelze nic namítat. 

Quetzal   Pak se chci i já opět věnovat svým závazkům. Žij blaze, můj příteli. 

Ptaah   To se týká i mne. ... – ... Na shledanou, Eduarde, můj příteli. 

Billy   Rovněž pravím na shledanou, přátelé, brzy na viděnou. A nyní ty, Bermunda, ... 

 

 

 

FIGU má dva nové kanály na YouTube, na nichž se můžete dozvědět více o Billym, 

Plejaren a Nauce Tvořivé energie: 

Německy: 

FIGU 

Michael von Hinterschmidrüti 

@michaelvoigtlaender9492 

https://www.youtube.com/channel/UCvrDwu4PdnaX328s7n0PWVg 

Anglicky: 

FIGU 

Michael from Hinterschmidrueti 

@michaelvoigtlaender4347 

https://www.youtube.com/channel/UCVRSWBSZ7LszV1y7rlJ_dHA 

http://cz.figu.org/
https://www.youtube.com/channel/UCvrDwu4PdnaX328s7n0PWVg
https://www.youtube.com/channel/UCVRSWBSZ7LszV1y7rlJ_dHA


8 
 

 

Copyright 2024 bei ‹Billy› Eduard Albert Meier, Semjase Silver Star Center, Hinterschmidrüti 1225, 8495 Schmidrüti, Schweiz 
FIGU Studiengruppe ČR: http://cz.figu.org 
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